
ATA DA 4Sa REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE TIMBAÚBA, DO ANO DE 2021.

AOS 3 (TRÊS) DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DE 2021
(DOIS MIL E VINTE E UM), ÀS 19:00 (DEZENOVE,
HORAS), COM A PRESENÇA INICIAL DO NUMERO DE
VEREADORES QUE PROPORCIONOU O QUÓRUM
REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU,

N

SOB A PROTEÇAO DE DEUS, ABERTA A PRESENTE
REUNIÃO. DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR
PRESIDENTE AUTORIZOU O 10 SECRETÁRIO A FAZER
A LEITURA DA ATA DA REUNIAO ANTERIOR, A QUAL,
APÓS LIDA, FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO. COMO

N ,

NAO HOUVESSE QUEM QUISESSE DISCUTI-LA, FOI, A
MESMA, POSTA EM VOTAÇÃO E APROVADA POR
UNANIMIDADE, SENDO ASSINADA PELOS MEMBROS
DA MESA. DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR
PRESIDENTE AUTORIZOU O 10 SECRETÁRIO A FAZER
A LEITURA DO EXPEDIENTE, QUE CONSTOU DAS
SEGUINTES MATÉRIAS: REQUERIMENTO N°
079/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR GLEBSON, ,
MARCIO BARBOSA DE ARAUJO; REQUERIMENTOS N°S
080 E 081/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ DO
NASCIMENTO MUNIZ DE ANDRADE FILHO.
CONCLUÍDO O EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE
FACULTOU A PALAVRA AOS VEREADORES, FAZENDO
USO DA MESMA, O VEREADOR GLEBSON MÁRCIO,
BARBOSA DE ARAUJO, QUE COMENTOU SOBRE SEU
REQUERIMENTO LIDO NO EXPEDIENTE. O SENHOR
PRESIDENTE VOLTOU A FACULTAR A PALAVRA, E,
COMO NINGUEM QUISESSE FAZER USO DA MESMA, O
SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO 1° SECRETÁRIO
QUE PROCEDESSE À CHAMADA DOS VEREADORES.
FEITA A CHAMADA, CONSTATOU-SE A PRESENÇA DE
TODOS OSVEREADORES, CONFORMEREGISTRADO NO
LIVRO DE PRESENÇA. DANDO CONTINUIDADE, O
SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO
A FAZERA LEITURA DA ORDEM DO DIA, QUECONSTOU
DAS SEGUINTES MATÉRIAS: PARECERFAVORÁVEL DA



COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, lUSTIÇA E REDAÇÃO, AO
PROJETO DE LEI N° 044/2021, DE AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO, QUE "DISPÕE SOBRE OS
PROCEDIMENTOS DE GESTÃO, AFORAMENTO E,., , ,
ALIENAÇAO DOS BENS IMOVEIS DE DOMINIO DO, , ,
MUNICIPIO DE TIMBAUBA/PE E DA OUTRAS
PROVIDÊNCIAS". NESTE MUNICíPIO EM ÚNICA
DISCUSSÃO E EM ÚNICA VOTAÇÃO. POSTO O MESMO
EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE
DISCUTÍ-LO. COLOCADO O PARECER EM VOTAÇÃO
FOI, O MESMO, APROVADO POR UNANIMIDADE.
PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO,
JUSTIÇA E REDAÇÃO, AO PROJETO DE LEI N°
045/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE
"DESAFETA E AUTORIZA DOAÇÃO DE LOTES URBANOS
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". NESTE MUNICíPIO EM
, #fIt6 I N

UNICA DISCUSSAO E EM UNICA VOTAÇAO. POSTO O
MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE
DISCUTÍ-LO. COLOCADO O PARECER EM VOTAÇÃO
FOI, O MESMO, APROVADO POR UNANIMIDADE.
PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO,
JUSTIÇA E REDAÇÃO, AO PROJETO DE LEI N°
046/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE
"AUTORIZA O PODER EXECUTIVO DOAR, COM
ENCARGO, IMÓVEIS FOREIROS EM FAVOR DE,." ,.,
INSTITUIÇOES FILANTROPICAS E ORGANIZAÇOES
RELIGIOSAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS", BEM
ASSIM, SOBRE O SUBSTITUTIVO DESTA COMISSÃO A

T ,

ELE APRESENTADO. NESTE MUNICIPIO EM UNICA
DISCUSSÃO E EM ÚNICA VOTAÇÃO. POSTO O MESMO
EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE

, -DISCUTI-LO. COLOCADO O PARECER EM VOTAÇAO
FOI, O MESMO, APROVADO POR UNANIMIDADE.
PARECERES FAVORÁVEIS· DAS COMISSÕES DE
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, EDUCAÇÃO,
SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL AO PROJETO DE LEI N°
047/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE
"ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL N° 2.750,



A

PROVIDENCIAS", BEM ASSIM, SOBRE O
SUBSTITUTIVO DESTA COMISSÃO A ELE
APRESENTADO. NESTE MUNICÍPIO EM ÚNICA- , -DISCUSSAO E EM UNICA VOTAÇAO. POSTOS OS
MESMOS EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM
QUISESSE DISCUTÍ-LOS. COLOCADOS OS PARECERES
EM VOTAÇÃO FORAM, OS MESMOS, APROVADOS POR
UNANIMIDADE. CONCLUÍDA A ORDEM DO DIA, O
SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AOS
VEREADORES PRESENTES, FAZENDO USO DA MESMA,
O VEREADOR, GLEBSON MÁRCIO BARBOSA DE
ARAÚJO, NOS SEGUINTES TERMOS: "ACABAMOS DE
VER NA ORDEM DO DIA OS PARECERESDOS PROJETOS
DO EXECUTIVO DO 44 (QUARENTA E QUATRO) AO 47
(QUARENTA E SETE). O 47 (QUARENTA E SETE) lÁ,
FALEI QUE SOU FAVORAVEL, PORQUE VAI CORRIGIR
UMA INJUSTIÇA MUITO GRANDE COM ALGUNS
SERVIDORES EFETIVOS. OS DEMAIS PROJETOS SÃO,
INTERESSANTES PARA O NOSSO MUNICIPIO, AS
DOAÇÕES AS INSTITUIÇÕES RELIGIOSAS
FILANTRÓPICAS, O 44 (QUARENTA E QUATRO) QUE
VAI TRATAR DOS PROCEDIMENTOS DE APURAMENTO
E ALINHAÇÃO DE BENS DO MUNICÍPIO, OU SElA, VAI
ENTRAR RECEITA PARA OS COFRES, O 45 (QUARENTA,
E CINCO) QUE SERA DOADO MAIS DE 12 MIL METROS
QUADRADOS NO LOTEAMENTO MANOEL ROSENDO. É
PRECISO QUE SE OBSERVE O ARTIGO 6°, NO,
PARAGRAFO 1° QUE FALA DA PUBLICIDADE COM
RELAÇÃO AO NOME DAS PESSOAS QUE SERÃO,
BENEFICIADAS. ESTA CASA IRA APROVAR,
INCLUSIVE, COM O NOSSO VOTO, PARA QUE AMANHÃ
NÃO DIGAM QUE VOTAMOS CONTRA".
POSTERIORMENTE FEZUSO DA PALAVRA OVEREADOR,
JOSE DO NASCIMENTO MUNIZ DE ANDRADE FILHO,
QUE PROFERIU O SEGUINTE: "HOJE VIMOS NO
PORTAL DO TOME CONTA' A ARRECADAÇÃO DO
MUNICíPIO DE TIMBAÚBA, DE R$100.000.000,OO
(CEM MILHÕES DE REAIS) E JÁ SE GASTOU
R$120.000.000,OO (CENTO E VINTE MILHÕ; ~ ~.



REAIS), É PREOCUPANTE QUE NO PRIMEIRO ANO lÁ- -ESTEJA NESSA SITUAÇAO! AS PESSOAS ESTAO
PREOCUPADAS PORQUE NÃO RECEBERAM O 13°
(DÉCIMO TERCeIRO), FICAM NA eXPECTATIVA SE VAI,.,
SAIR OU NAO. o PREFEITO CHEGA EM SUA EMISSORA
DE RÁDIO E VAI DIZER QUE SÃO OS VEREADORES DE
OPOSIÇÃO QUE ESTÃO TRAVANDO E QUE NÃO DEIXA
ELE TRABALHAR. OS PROJETOS QUE FORAM
MANDADOS AQUI, VOTAMOS TODOS A FAVORI FICOU
DINHEIRO PARA O CALÇAMENTO, REFORMADO POSTO....
DE SAPUCAIA, EMENDA DE ANTONIO MORAES PARA
AlEITAR AQUELA ÁGUA DE SÃO JOSÉ E NADA DISSO,
ESTA SENDO FEITO. QUANTO AO MEU
REQUERIMENTO, QUERO PEDIR QUANDO FOR
MANDADO LEVAR A ÁGUA, QUE DISTRIBUA ÁGUA,
PARA O POVO, E QUE TAMBEM OLHE COM CARINHO A
RUA DA PONTE E O LOTEAMENTO MANOEL ROSENDO,
QUE ESTÃO COM VÁRIOS POSTES APAGADOS". O
SENHOR PRESIDENTE VOLTOU A FACULTAR A,
PALAVRA, E, COMO NINGUEM PRETENDESSE FAZER
USO DA MESMA, DEU POR ENCERRADA A PRESENTE
REUNIÃO, CONVOCANDO A PRÓXIMA REUNIÃO PARA
o DIA 6 (SEIS) DE DEZEMBRODE 2021 (DOIS MIL E
VINTE E UM), Ás 19:00 (DEZENOVE HORAS).
ENIVALDO PAULINO DA SILVA, LAVROU A PRESENTE
ATA, QUE, APÓS LIDA, DISCUTIDA EAPROVADA, SERÁ
ASSINADA PELOS MEMBROS DA MESA.

,
2° SECRETARIO
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